

东体竞彩视角

日联杯可高看一眼主队

今天只有2场日联杯比赛,我们依次进行推荐。

周三001 10月9日 18:00
日联杯 新潟天鹅VS川崎前锋
推荐:受让球胜

新潟天鹅近期状态上出现重大问题,此番面对实力不俗的川崎前锋,他们能在主场找回应有的水准吗?

最近四轮联赛,新潟天鹅不仅全败,而且丢球数字非常多——客场0比3负于名古屋鲸八,1比5输给川崎前锋,主场2比3不敌神户胜利船、0比4惨败给鹿岛鹿角。尽管这四个对手中有两个是排名前四,另外两个排名也都高于自己,但显然新潟天鹅这样的表现是球迷非常失望的。本赛季至今,新潟天鹅在J联赛中10胜9平14负积39分排名第14,领先降级区7分。其中,主场4胜6平7负甚至还没有客场取分多。

川崎前锋前几个赛季还是代表日

本征战亚冠的主力,但本赛季11胜10平11负少赛一场落后榜首的广岛三箭22分排名第10,作为2022赛季的亚军,上赛季他们排名第八,本赛季更是赛季初长时间排名中下游。这支球队一直都是主场成绩远强于客场,不过最近三个客场,他们大胜黑马町田泽维亚、亚冠击败蔚山现代,0比2输给名古屋鲸八。

两队近10次交锋新潟天鹅2胜3平5负处于下风,主场也是3胜3平4负稍落下风。此役市场给出0,参考客胜数据并不统一,而且还在上调中,主流机构最高值已经到2.5。尽管川崎前锋刚刚在联赛中主场5比1击败了新潟天鹅,但此番互换主场,且是两回合半决赛的第一回合,新潟天鹅在主场未必没有一战之力,建议支持他们不败。

周三002 10月9日 18:00
日联杯 横滨水手VS名古屋鲸八

推荐:胜

日联杯半决赛第一回合,横滨水手和名古屋鲸八相遇,两队都属于大开大合型的打法,平局极少是共同的特点。此番交锋,横滨水手能在主场取得胜利抢占先机吗?

近期,横滨水手的表现起伏可谓是非常大。近10场比赛4胜6负,4场胜利都是在主场,比分别是两个4比0、一个5比1和一个6比1,但客场输掉的比赛也有3比7、2比6这样的大比分。上轮日联杯淘汰赛,他们主场6比1横扫札幌卡尔多,客场1比3告负。最近10场比赛,横滨水手和对手合力贡献了51球,场均进球超过5个,这是一个非常恐怖的数据。

名古屋鲸八近10轮6胜4负,比分没有横滨水手那么夸张,但综合表现也是主强客弱。最近两个客场他们1比4负于东京FC、0比1不敌福冈黄蜂。上轮日联杯,他们在主场0比1输

球的情况下客场1比0击败广岛三箭,最终点球大战惊险晋级,这也是近几个赛季他们为数不多客场赢下的关键比赛。

横滨水手近20场各项赛事只有一场平局,名古屋鲸八则是两场平局,双方都习惯用进攻压制对手,自己的城门虽然不至于“不设防”,但防守端的质量显然比“豆腐渣”强不了太多。两队近10次碰面横滨水手5胜2平3负占优,自2019年以来保持连续五次在主场对阵名古屋鲸八的不败。

此番市场给出横滨水手0.25让步,参考主胜数据有小幅提升,但稳定在2.15左右。虽然表现起伏不定,但横滨水手毕竟是主场作战,两回合的比赛如果主场输球,以他们赢弱的客场表现恐怕会让第二回合早早失去悬念,建议支持横滨水手首回合取得胜利。

·李木子·

棋王争霸赛海选圆满落幕 全国棋坛点燃竞技热潮



体彩中心积极开展了一系列丰富多彩的活动。江苏、吉林、黑龙江等地纷纷开展快乐操场公益象棋课程,让象棋运动走进校园,将象棋的种子种进孩子们的心里,激发孩子们对于象棋的兴趣,为下一代象棋爱好者筑基。同

时,北京、上海、天津等地还将棋王争霸赛引入街道社区和企事业单位,专门开设社区及企事业单位专场,全面覆盖老中青三代人群。这一举措让象棋运动真正融入了群众的日常生活与工作中,极大地丰富了人们的文体生活。

更有创新性“象棋大师探店”活动,象棋大师亲临比赛现场,与棋手们分享交流,将象棋知识倾囊相授,观赛群众纷纷鼓掌赞叹。

全国海选顺利收官 省市区域赛事即将启航

随着全国海选阶段的圆满落幕,地市及省级区域赛棋王赛事即将盛大开启。我们诚挚邀请广大棋类爱好者持续关注并积极参与后续赛事,共同见证2024民间棋王的诞生。本届棋王争霸赛不仅为棋手们提供了一个展示自我、切磋技艺的舞台,更是体彩服务群众、积极促进全民健身的生动实践。近年来,为响应“迈向体育强国之路”的思想号召,中国体育彩票在不断探索体育事业由基础到深入的转型,逐步推动实践多元化的群众运动构成格局,从阳光下的长跑,到棋盘上的对局,每一步都在为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。

棋王全国海选的圆满收官,不仅是一个阶段的结束,更是新征程的开始。在数字化时代之下,体彩将为体育爱好者提供更多优质的赛事和活动,让运动成为连接你我、传递智慧的桥梁。

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

顶呱刮 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

益起运动 全民来健身

开展全民健身 助力健康中国